
NO アンケート文 A B C D

Q1
学校は、教育方針や教育活動の様子を「学校だより」や
「学年（学級）だより」、ホームページなどでわかりやすく伝
えている。

43.6 51.5 4.0 0.9

Q2
学校は、子どものことで家庭との連絡をきめ細かく行って
いる。

31.5 51.9 15.7 0.9

Q3 子どもは、授業が楽しくわかりやすいと言っている。 26.8 53.5 16.2 3.5

Q4
学習の内容や進度等を、学習参観、懇談会や学級（学
年）通信などによって、よく知ることができる。

36.4 53.9 8.8 0.9

Q5
通知票は、子どもの学力を適切に評価できるように工夫さ
れている。

29.5 49.8 18.0 2.8

Q6 子どもは、楽しく学校に通っている。 49.8 41.6 6.1 2.6

Q7
学校は、子どものことについて相談しやすい雰囲気があ
る。

34.4 46.4 17.9 1.3

Q8 学校はいじめ防止について取り組んでいる。 28.0 52.2 17.7 2.2

Q9
子どものまちがった行動には、適切に指導してくれてい
る。

35.3 52.3 11.0 1.4

Q10
児童会活動やたてわり班活動、運動会、林間学校、修学
旅行などの行事は、積極的に参加できるように工夫され
ている。

46.1 49.5 3.9 0.5

Q11 学校は、場に応じた挨拶ができるよう指導している。 42.7 48.3 8.1 0.9

Q12
学校は、道徳教育をはじめとしてすべての教育活動を通
して、発達段階に応じて子どもに人権を尊重する意識を育
てようとしている。

34.5 55.3 8.6 1.5

Q13
地震、台風、火事、不審者の対応などについて、避難訓
練を実施して適切な行動をとるようにしている。

56.7 41.0 1.8 0.5

Q14
学校は、登下校を含め児童の安全確保に取り組んでい
る。

37.9 54.5 7.1 0.4

Q15 学校は、保護者が授業を参観する機会をよく設けている。 52.8 40.3 6.9 0.0
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A：よくあてはまる　　B：ややあてはまる　　C：あまりあてはまらない　　D：まったくあてはまらない
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